2023年6月27日 星期二 责编:王妙妙 徐徐 美编:曹优静 照排:张婧 审读:邱立波



慈溪市观海卫镇卫前小学201班 张翊宸(证号2318244) 指导老师 毛婷婷

星期天,爸爸带着我和妈妈去 动物园玩。

动物园里面人山人海,热闹极 了。我们往前走,突然听到一声虎 啸声,原来到了老虎的地盘。有一 只老虎正在晒太阳,看起来好温 顺,感觉像只小花猫呢!继续往前 走,我们看到了孔雀。孔雀的尾巴 五颜六色,好漂亮啊!熊猫趴在树 上,它的"黑眼圈"好重啊,像戴着 一副墨镜。第四个动物是火焰鸟, 它的脖子长长的,嘴巴尖尖的,最 特别的是它的脚,一只脚站着,另 -只脚悬着,像模特一样一动不动 地站着,好有趣啊!第五个是猴子, 猴子的动作好像我们人类!我贴在 玻璃上看,突然,一只猴子像疯了 似的朝我扑来,把我吓了一大跳。 第六个是大象,它的体型好大呀! 长长的鼻子好像可以卷起任何东 西,耳朵像蒲扇。住在它旁边的是 长颈鹿,它的脖子长长的,一抬头 就能吃到树叶,而且身上有很多漂 亮的花纹,漂亮极了……

时间过得真快,看完所有动物, 我和爸爸妈妈高高兴兴地回家了。

慈溪市庵东实验学校302班 徐紫涵(证号2319577) 指导老师 毛亚波

今天一大早,天刚刚亮,我就 听见了公鸡喔喔喔的叫声。哪里来 的公鸡?我惊讶极了。

我赶紧穿好衣服问妈妈:"妈 妈,妈妈,我们从老家带来的不都 是母鸡吗?怎么会有公鸡的叫声 呢?"妈妈说:"要不你去阳台看一下 吧!"我把门打开,轻轻地来到鸡笼 子旁边,看见了一只全身金黄的公 鸡。它头上的鸡冠又红又大,像一顶 红帽子;眼睛圆溜溜的,黑色的眼珠 像黑珍珠;小小的耳朵藏在绒毛的 里面,不仔细观察,还以为它没有耳 朵呢!它的脚是金黄色的,走路时, 昂首挺胸,步伐轻而稳,像一位威武 的将军,多么的神气。

它看见我,发出"咕咕"的叫声, 好像在说:"我饿了。"我连忙拿了一 点米给它吃。它吃的时候头一点一 点的,好像在跟我说:"谢谢你。"

我忽然想起《画鸡》这首诗: "头上红冠不用裁,满身雪白走将 来。平生不敢轻言语,一叫千门万



宁波市实验学校302班 刘瑞祥(证号2302249)



宁海县实验小学城西校区303班 金梓馨(证号2313743) 指导老师 童平芳

大熊猫是我眼里最可爱的动 物。五一假期的时候,爸爸妈妈带 我去宁波野生动物园。一进门,我 就径直走向熊猫馆。我站在远处, 望着这个"国宝"。它胖乎乎的身 子,黑溜溜的眼睛,眼睛外有一圈 黑色的毛,就像戴着一副酷酷的墨 镜。它的耳朵像个半圆,全身毛茸 茸的,毛色只有黑白两色,还有一 条珍珠白的尾巴,样子可爱极了。

大熊猫有"活化石"之称,因为 熊猫已经在地球上存活了八百多万 年了。刚刚出生的幼崽是粉红色的, 全是光滑没有毛,身型只有巴掌那 么大,真的很难想象长大后会长成 现在这样,有点像女大十八变啊。

大熊猫主要生活在四川、甘肃、 陕西等地区,许多国外友人纷纷发 来邀请,都希望我们的国宝能去他 们家暂住呢。

大熊猫,乍眼看去,一副笨笨憨 憨的样子。其实它吃竹子的时候, 那剔竹叶啃竹子的动作,可顺溜

这就是我喜欢的大熊猫,你们 喜欢吗?

慈溪市周巷镇中心小学 教育集团205班 黄铭轩(证号2318154) 指导老师 潘佳丽

你们猜猜我想养什么动物?没 错,我想养一只鹦鹉,因为它会学 人说话,有趣极了!

它的眼睛像黑宝石似的闪烁 着,大大的鼻孔下面是钩子似的嘴 巴,非常尖锐。折叠的翅膀像字母 "N",鼓鼓的肚子下面是一双灵活 的脚,这双脚可神奇啦!虽然只有 四个脚指头,却能稳稳地站在树枝 上。全身的毛是我最喜欢的蓝色。

鹦鹉不仅外形美丽,生活习性 也很有趣。要是有了它,我就不怕 上学迟到了。每天早晨,它都会叽 叽喳喳叫个不停,仿佛在跟我说: "小主人,快起床,快起床。"

每到中午,我会喂它一大把谷 子。它用尖锐的嘴啄起一粒粒谷子, 把外壳吐在外面,把谷粒吞进去。

鹦鹉睡觉的样子很优雅,它用 一只脚站着睡觉,像一位美丽的公

我想给它买很多"玩具",想让 它在"彩虹桥"上愉快地玩耍,在 "秋千"上悠闲地荡秋千,在"窝"里 美美地做梦。

这就是我梦想中的鹦鹉!

海曙外国语学校五江口校区202班 王浩熠(证号2301705) 指导老师 王阳

我家养了一条可爱的小金鱼, 我给它取了个好听的名字叫"小

它刚到我家的时候,每当我去 看它,它总是灵活地游走,就像是 一个害羞的小姑娘,一直躲着我。

金鱼的眼睛小小的,身体是红 色的,像是穿了件美丽的红色旗袍。 它的尾巴长长的,总是一摆一摆,就 像是在朝我招手;嘴巴一张一张的, 好像在说:"小主人,我饿了!"每到 这个时候,我就会笑眯眯地说:"别 着急,食物马上就来啦。"一看到食 物,它就狼吞虎咽地吃起来,一口一 个,就像一只老虎在吃一块肉一样。

我可喜欢我家的"小狐"了,它 天天陪伴着我,是我的好朋友!

宁海县实验小学城南校区201班 徐谨如(证号2313784) 指导老师 梅芝莹

我家有一只小仓鼠,是我从 集市上套圈得来的。它有一双黑 溜溜的大眼睛,好像两颗小小的 黑宝石。一身灰色的细毛,软乎 乎的,摸起来非常舒服。我们叫

小灰刚到我家时,总是一脸 警惕地盯着我们。我们一向它伸 手,它就凶猛地张开尖尖的嘴 巴。每天放学,我都会准时给它 投喂食物和水。渐渐地,它开始 信任我,不再张牙舞爪了。

有一次,它在鼠笼的滑梯上 爬着,爬到一半,就累得气喘吁 吁,差点滑了下来。但是它似乎 很不甘心,又迅速地爬了起来, 终于敏捷地钻进了楼上的小屋。 然后,它开始在里面大吃特吃, 小嘴巴一张一合的,吃得津津有 味,可爱极了!

小灰是夜行动物,白天睡 觉,晚上出来活动。一天早晨,我 醒得早,迫不及待地起床去看 它。本以为它在睡觉,没想到,它 刚美美地吃完大餐,打了一个哈 欠后,灵活地把自己埋进纸棉堆 里,享受悠闲的懒觉时光。

这就是我家可爱又调皮的 小灰,它不仅给我带来了无穷的 乐趣,还让我懂得了照顾别人也 能获得幸福的道理。



海曙区古林镇布政小学302班 邹琪钰(证号2302117) 指导老师 聂瑶

海曙区高桥镇中心小学206班 夏锦萱(证号2303277) 指导老师 陈媛

如果可以养小动物,我想养 一只小兔子。

小兔子全身白白的,毛茸茸 的,像一个白色的绒球一样。眼 睛就像两颗红宝石一般闪烁着 光芒。两只耳朵时不时地转来转 去,这样,就可以听到四面八方 的声音了。嘴巴是可爱的三瓣 嘴。尾巴是短尾巴,我觉得可能 这样才方便逃跑。它一看见萝卜 或白菜,就会嘴馋。它睡觉时像 一团雪球,玩的时候如同一个小 孩子一般跑来跑去,不亦乐乎。

记得有一次,小区的一个小 女孩带来一只小兔子,我们一起 给兔子喂食。可是兔子却转过头 去,傲慢地看着我们,看来兔子 也是有脾气的。

如果我有一只兔子,我会给 它做一个温暖的家。每天准时给 它喂食,带它出去认识更多的伙 伴,陪伴它成长。



海曙外国语学校107班 童启晨(证号2303781) 指导老师 陈丹丹

北仑区小港中心学校303班 刘嘉乐(证号2310677) 指导老师 刘春燕

老师发下一包蚕卵,让我们观 察蚕的一生。

刚收到的蚕卵还是一些小黑 点,我小心翼翼地把它们放在一个 盒子里。过了一段时间,一条条黑 色的小虫就从里面爬出来了,从此 以后我的课余生活多了一些乐趣。

每天放学,我都会来到桑树下, 踮起脚尖儿摘一些嫩叶回家喂养 它们。这时,我喜欢静静地趴在边 上观察它们吃食的样子。一条条白 乎乎、胖嘟嘟的蚕宝宝不停地在桑 叶上蠕动,寻找合适的吃食地点, 然后嘴巴就像小锯子一样,开始从 上到下咔嚓咔嚓地活动起来,咬了 一个半圆又一个半圆。不一会儿, 一片桑叶就被它们啃食干净了。那 些吃饱的蚕宝宝也会去打扰其他 蚕的进食,如果被我看到,我一定 会把它抓起来,放得远远的……

最近,我发现蚕宝宝开始吐丝 结茧了,用吐出的丝把身体裹在小 小的空间里,会不会很难受呢?真 希望它们赶快变成一只只蚕蛾飞 出来,这样就能呼吸到新鲜空气, 自由自在地生活了。但没想到钻出 蛹的蚕蛾产完卵后,就过完了自己 的一生。

"春蚕到死丝方尽,蜡炬成灰泪 始干"。蚕宝宝毫无怨言地走完了 它乏味又短暂的一生,出生蜕皮, 吐丝结茧,繁殖死亡。每一条小小 的不起眼的蚕宝宝都为人类作出 了贡献,却不图一丝回报。这难道 不值得我们敬佩吗?

北仑区泰河学校105班 贺舒骏(证号2309776) 指导老师 罗岚

金黄色的外衣,芝麻般大的 小眼睛,人见人爱、花见花开的小 可爱。就是我的仓鼠好朋友,名叫 "苍苍",是妈妈送给我的生日礼

"苍苍"特别爱运动,它在小笼 子里练就了一身本领。它不但是单 杠高手,长跑能手,还能双脚站立 走路。"苍苍"一天一天长大,小笼 子都快装不下它了。于是老爸给它 买了一个两层的"大别墅",有着全 景透明玻璃门窗。经过我和妈妈的 努力,"大别墅"终于组装起来了。

看着"苍苍"住进自己的新家, 我特别高兴。

组稿老师 茹建立